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Az Office csomag  

Az Office csomag bemutatása az érdeklődők részére.  

Bevezetés 

Alkalmazásunk fejlesztésénél figyelembe vesszük előfizetőink egyedi igényeit. Úgy állítottuk össze 

a szolgáltatáscsomagokat, hogy a hatékonyan szolgálják ki különböző típusú üzleti igényeket. 

Alábbiakban megtalálja az Office csomag bemutatását. 

Mi tartozik az Office csomagba? 

Az Office csomag a legfontosabb szolgáltatásokat tartalmazza egy független hitelközvetítő iroda 

számára: 

 Összehasonlító Hitelkalkulátor – A színvonalas tanácsadáshoz… 

 Lakástakarék-pénztárral kombinálható konstrukciók – Az egyedi konstrukciók kialakításához… 

 Nyomtatható és személyre szabható Ügyféltájékoztató – A teljes körű tájékoztatáshoz… 

 Konstrukciók mentésének lehetősége – Hogy ne Önnek kelljen emlékeznie… 

 Webnapló – Hogy tisztában legyen a változásokkal… 

 Helpdesk – Ha segítségre van szüksége… 

Kiknek ajánljuk? 

Leginkább pénzügyi tanácsadó illetve hitelközvetítő irodák számára ajánljuk az Office csomagot. 

Az Office csomag fő jellemzője ugyanis, hogy egy időben akár 5 felhasználó is igénybe veheti a 

szolgáltatást egy telephelyen (IP címen) belül.  

Az Office csomag legfőbb előnye 

Az Office csomag legfőbb előnye, hogy egy egész hitelközvetítő iroda számára elérhetővé teszi a 

szolgáltatást, felhasználónként akár kevesebb, mint napi 120 Ft-ért. A csomag 30 napra 

vonatkozó díja mindösszesen bruttó 16 000 Ft, melyért cserébe Ön, és további 4 kollégája 

bármikor hozzáférhet az egyedülálló naponta frissített lakossági jelzáloghitel adatbázishoz, és a 

kapcsolódó szolgáltatásokhoz. 
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Mit kell tennie a szolgáltatás igénybevételéhez? 

A szolgáltatás igénybevételéhez Önnek regisztrálnia kell a www.hitelkalkulator.eu weboldalon, 

és érvényes előfizetésre van szüksége, melyet szintén a weboldalon keresztül tud 

kezdeményezni. 

Ismerje meg egyes szolgáltatásinkat részletesen a www.hitelkalkulator.eu/szolgaltatasok.php 

oldalon! 

 

Ha bármilyen kérdése van, akkor forduljon hozzánk bizalommal a  

helpdesk@hitelkalkulator.eu e-mail címen! 

http://www.hitelkalkulator.eu/
http://www.hitelkalkulator.eu/szolgaltatasok.php
mailto:helpdesk@hitelkalkulator.eu

